

周口警方多警种联动护航高考

保障考试顺利进行

□晚报记者 朱东一
通讯员 郁发顺

本报讯 一年一度的高考即将到来。6月4日，周口晚报记者从市公安局获悉，为确保今年全市高考顺利安全进行，周口警方超前谋划周密部署，多警联动，全力护航今年高考，同时组织足够警力采取多种举措，深入开展治安检查，强化巡逻防控，大力加强各考点周边交通隐患排查和交通秩序整治，严厉打击各类有碍高考安全的不法行为，努力为考生创造平安、和谐、有序的高考环境。

据了解，全市共设10个考区，64个考点，2411个考场，其中普通类考场2275个（文科818个，理科1457个），对口生考场102个，专升本考场34个。周口中心城区设1个考区，6个考点，200个考场，应

考人数5520人。

6月7日、8日上午7时30分，6月7日、8日下午1时30分，周口警方会向全市64个考点分别派出6名民警维持秩序，其中治安民警4名、交警2名。开考15分钟后，2名治安民警进入考点公安勤务室工作，对教育、招生部门发现的替考枪手、通讯工具作弊分子及其他扰乱考试秩序人员，当即采取治安管制措施；其余4名民警在考点周边维持秩序。各警种还会根据管辖情况，对位于繁华路段、周边治安复杂或交通拥堵路段的学校有针对性地增派警力，切实加强考点及周边安全保卫工作。

据悉，高考期间，全市执勤交警全员上岗，同辖区教育部门、学校，提前对考场及周边道路交通状况摸底研判，进一步优化和增设“禁鸣、禁行、绕行、慢行”等提示

性标识，全力做好交通疏导工作，尤其是考点校门两侧设置车辆禁停区，人行横道和车辆减速设施等标识标牌，提醒过往驾驶员，优化通行环境。同时，建立高考“绿色通道”，加大交通疏导和服务，保障考务车和运送考生的车辆优先通行。

为了保证高考安全，在高考期间，一旦遇有突发紧急情况，民警会第一时间赶赴现场及时妥善处置。同时，将进一步加大夜间巡控力度，及时发现和查处销售、使用高考试题作弊器材违法犯罪案件的车辆和人员，严密防范、严厉打击各类现行违法犯罪活动。治安管理部门、派出所提前对各考点周边治安环境进行集中整治，防范并随时处置可能发生的各类案件、突发事件及暴恐事件。对驻地宾馆实行封闭式管理，坚持定时巡逻制度，严禁无关人员和车辆入内，并在考场周边合理安排警

力，疏导交通，保证考生及工作人员出入畅通。同时，警方还将对高考期间考点集中的主要街道实行交通管制，相关路段实行机动车禁止通行或禁鸣。

今年是《刑法修正案（九）》生效后的第一次高考，高考作弊将首次面临刑法处罚。全市公安机关将对涉高考违法犯罪行为实行“零容忍”，坚决打击涉高考违法犯罪活动。对此，市公安局有关负责人表示，针对利用高科技手段作弊等新特点，全市将开展24小时网络巡查，对网络组织、销售考试作弊器材等涉考犯罪线索依法严厉打击，既严厉打击组织作弊的犯罪团伙，又严厉打击替考和让人替考、为考生提供作弊器材或者其他帮助等违法犯罪行为。对群众举报、摸底排查或高招部门移交的违法犯罪线索，将专案专办、快侦快办。

爱心送考 整装待发



6月5日，由项城雷锋车队组织的“爱心助考”活动正式启动（如图）。高考期间，考生可凭准考证向带有“爱心助考服务车”标志的车辆招手，就可免费乘车到考场。
晚报记者 金月全 摄



6月5日，郸城县多家志愿者组织和热心人士，组成了一支拥有240多辆爱心车的“义务送考队”。高考期间，这些爱心送考车主将免费接送考生。
晚报记者 徐松 摄

我市第二场市直机关公车拍卖现场火爆

500余人参与竞拍 127辆车全部成交

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 6月4日9时30分，我市市直机关公务用车制度改革取消车辆第二场拍卖会开槌竞拍。此次拍卖会，吸引500多人到场竞拍（如图），最终127辆车全部成交。当日，参与竞拍的市民情绪高涨，起拍价9万元的陆地巡洋舰丰田霸道轿车最终以18万元成交，成为此次拍卖会的“标王”。溢价率最高的车辆是一辆红旗轿车，从起拍价800元竞拍到4000元，溢价率高达400%。

当日9时30分，周口市申凤梅艺术馆演播厅挤满前来竞拍的市民，他们个个情绪高涨，气氛异常热烈。河南金帝拍卖有限公司负责人孙向阳介绍：“今天有1000多人参

加拍卖会，500多人报名参与竞拍活动。”

首辆竞拍车辆是登记日期为2007年的本田雅阁轿车，起拍价3万元，经过16次举牌竞拍，最后以4.6万元拍卖成功。“第一次参加这样的拍卖会，我心里没底儿，总是不敢随便举牌子。”坐在后排的竞买人赵先生告诉周口晚报记者，他是第一次参加拍卖会，打算买一辆商务车用于做生意。

从整场拍卖情况看，标的29号的陆地巡洋舰丰田霸道轿车最为抢眼，拍卖师一报出起拍价为9万元，第一位竞买者就一下子加价4万元，叫到13万元，紧随其后的第二位竞买人则加价1万元，叫到14万元，经过8次举牌竞价，最终该车以18

万元的价格成功拍走，成为本场拍卖会的“标王”。

周口晚报记者注意到，此次拍卖的127辆公车中，起拍价格从800元到9万元不等，甚至有市民笑称“800元一辆车，简直比自行车还便宜”。

孙向阳介绍，本场拍卖会共有127辆待拍卖车辆，成交率为100%，总成交价362.6万元，总起拍价为160.72万元，溢价201.88万元，溢价率126%。其中，溢价率最高的一辆红旗轿车，从起拍价800元一直拍到4000元，溢价率达到400%。

市机关事务管理局车管科相关负责人介绍，此次公车拍卖溢价率比市直机关公车第一次拍卖时的溢价率高出28.02%。

